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https://www.facebook.com/groups/greenacademyopen/
https://twitter.com/greenacademykr
https://www.instagram.com/greenacademykr/
http://greenacademy.re.kr/%EC%9E%90%EC%97%B0%EC%B2%A0%ED%95%99-%EC%84%B8%EB%AF%B8%EB%82%98
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	바탕 구도 요소의 재서술, 그리고 일반상대성이론
	바탕 구도 요소의 재서술, 그리고 일반상대성이론
	1. 상태, 변화의 원리, 특성의 재서술
	1.1. 4차원 위치(시공), 속도, 운동량?
	1. 2. 운동량의 네 번째 성분은 에너지?
	1. 3. 4차원 변화의 원리?
	1. 4. 상대론적 질량?
	1. 5. E=mc2 가 의미하는 것?
	1. 6. 바탕 관념을 혁신하고 그에 따라 바탕 구도 요소들을 재정비하니 모르던 것을 알게 되었다?
	1. 7. E=mc2는 정의인가, 결과인가?
	1. 8. 아인슈타인은 4차원인지 모르고도 4차원의 네 번째 성분들을 알아냈나?

